[naBa 2

HEYETKHE MHOX2KECTBA

2.1. JleiicTBUS C HEUETKHMHM MHOXKECTBAMM

Ecnu Ha yHUBepcajbHOM MHOXecTBe F 3agaHo MHOkecTBo A =
= {z1,22,...,2,}, TO [JsS 3JEMEHTOB Z; BBOAAT XapaKTePUCTHYECKYIO
GyHKUHIO 14 (x;), TPUHHUMAIOLIYI0 3HadeHHe |, ecau z; MPHUHALJIEKHUT
MHOXecTBYy A u 0, ecau He npuHaunexut. Has newemkux mroxcecms
5Ta (DYHKLMS MOXKET MpHHUMaTh 3HadeHns1 0 < pa(z;) < 1.

HexkoTopbie onpenesieHus.

Benuuuna sup pi4(x) Ha3bIBAeTCsl 8bLCOMOL HEUETKOTO MHOXKECTBA.
zEE

BricoTa Hopmasbro20 HeueTKOro MHOXKeCTBa paBHa 1.

Ecnu sup pa(x) < 1, To HedeTKOe MHOXKECTBO CYOHOPMAALHO.
zEE

Ecnu pa(z) =1, T0 TakKoe MHOXKECTBO HA3BIBAETCS YHUMOOAALHLIM.
[TonMHO2KECTBO 3/1€EMEHTOB CO CBOHCTBOM pia(x) < 1 o6pasywoT Hocu-
meab MHOXKecTBa A.
DJIeMeHTBI, AJIst KOTOPBIX 14 () = 0.5, HA3BIBAIOTCS MoUKaMU nepexooa
MHO>KecTBa A.
Jlornyeckue omepauuu HaJ HEYETKUMH MHOMKECTBAMHU.
ACB,ecan Ve € E pa(z) < pp(z).
.A=B,ecqiu Ve € E pa(z) = pp(x).
.A=DB,ecmuVr e E pa(z) =1—pp(x).
.C=ANB, ecan pc(z) = min(pa(x), up(x)).
.C=AUB, ecan po(x) = max(pa(z), pp(x)).
.C=A\B, ecin C = ANB.
AnreGpanyeckue onepauuy HaJ HEYETKUMU MHOMKECTBAMM.
1.C=A -B,ectuVz € C puc(z) = pa(z)up(z).
2.C=A+B, ecnuVz € C pc(r) = pa(®) + pp(®) — pa(z)pp(z).
3. CON(A) = A? (omepauusi KOHIEHTPUPOBAHHS).
4. DIL(A) = A%5 (onepauust pacTsikeHus).
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